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 ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ORGANIZACI 

Organizace:  DOMOV U SPASITELE středisko Husitské diakonie 

Adresa:  Máchova 650, Frýdlant, 464 01 

IČ:  73632791 

Statut:   Právnická nezisková církevní organizace 

Mgr. Milada Kochanová ředitelka 778 088 310 

Monika Hauer Sirůčková hospodářka, personalistka, mzdová účetní 778 088 308 

Sekáčová Jitka finanční účetní 778 088 306 

Mgr. Lenka Jedličková sociální pracovnice 778 088 353 

Hana Halbichová, DiS. vedoucí zdravotně sociálního úseku 778 088 341 

DOMOV U SPASITELE ve Frýdlantu byl zřízen Diakonií a misií Církve československé 

husitské 31. 3. 1993 jako účelové, nestátní zařízení, určené pro staré občany, kteří potřebují mít 

zajištěnou celodenní péči. Církví husitskou byla DOMOVU udělena právní subjektivita 

a od 1. 1. 2004 zahajuje činnost jako církevní právnická osoba pod názvem Domov 

U Spasitele, středisko Diakonie a misie Církve Československo husitské s přiděleným 

identifikačním číslem 73632791. 

Od 30. 8. 2018 byl změněn název organizace na DOMOV U SPASITELE středisko Husitské 

diakonie. 
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 PREZENTACE DOMOVA U SPASITELE 

Posláním DOMOVA U SPASITELE je poskytování celoroční sociální pobytové služby 

osobám, které z důvodu věku a dlouhodobě nepříznivého zdravotního stavu nemohou žít 

ve svém přirozeném prostředí a potřebují pomoc, která jim nemůže být zajištěna jinak.Sociální 

služba DOMOV U SPASITELE je pobytové zařízení, které poskytuje uživatelům celoroční 

nepřetržitou péči, 24 hodin denně. Smyslem služby je poskytování komplexu sociálních a 

zdravotních služeb tak, aby zde klienti mohli žít s ohledem na své zvyklosti a individuální 

potřeby. Poskytovaná služba je plně zaměřená na zachovalé schopnosti a dovednosti 

klienta.DOMOV U SPASITELE je určen seniorům starším 65 let, kteří mají sníženou 

soběstačnost zejména z důvodu věku a dlouhodobě nepříznivého zdravotního stavu a jejichž 

nepříznivá sociální situace vyžaduje pravidelnou pomoc druhé osoby při zajištění svých 

základních životních potřeb. Služba je poskytována převážně občanům z Frýdlantského 

regionu. Cílem poskytované služby je vytvořit klientům příjemné, klidné a bezpečné prostředí 

k životu, umožnit klientům prožít důstojné a klidné stáří. Cílem je také udržení jejich schopností 

a zvyklostí, které klienti měli v domácím prostředí, s ohledem na jejich aktuální zdravotní stav 

a potřeby. 

DOMOVU SPASITELE je umístěn v klidném prostředí, poblíž centra města. To napomáhá 

klientům být součástí přirozeného společenství, využívat místní instituce a udržovat vztahy 

s rodinou a známými. 

Okolí DOMOVA tvoří zahrada se vzrostlými stromy, jezírkem s vodotryskem a parkem. 

Součástí areálu je také kostel Krista Spasitele Církve československé husitské. Objekt tvoří dvě 

propojené třípodlažní budovy se zastavěnou plochou 770 m2, vybavené výtahem 

a schodišťovou plošinou. Nemovitost je majetkem Církve československé husitské, se kterou 

má naše zařízení uzavřenou nájemní smlouvu na 99 let. 

Klienti k nám přicházejí ze svého domova, z DPS nebo z ONP. Spolupracujeme s rodinami 

klientů, se sociálním odborem města Frýdlant, s obecními úřady Frýdlantského regionu, 

s Úřadem práce Frýdlant, se sociálními pracovníky nemocnice, s DPS Frýdlant a DPS 

z Frýdlantského regionu. V úzkém kontaktu jsme s Krajským úřadem – odborem sociálních 

věcí. 
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Snahou všech zaměstnanců je, aby nabízené služby spěly k tomu, aby se klienti v zařízení cítili, 

pokud možno co nejlépe, aby si dobře zvykli na prostředí a klienty, kteří již v DOMOVĚ žijí. 

Pomocí našich služeb se je snažíme udržet v dobré tělesné a duševní kondici (přiměřeně 

k svému věku), a aby neztráceli chuť k životu. 

Měřítkem poskytovaných služeb je pro nás především spokojenost klientů a jejich rodinných 

příslušníků. Ale také počet žádostí o umístění v seznamu DOMOVA. Kvalita služeb je dále 

sledována našimi pracovníky prostřednictvím individuálních plánů, schůzkami s klienty 

a dotazníkovými akcemi. Jednotliví klienti mají přiděleného klíčového pracovníka, který mimo 

jiné sleduje jejich spokojenost, potřeby a přání. 
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 PŘEHLED A PLNĚNÍ ÚKOLŮ V OBLASTI SOCIÁLNÍ PÉČE 

3.1 Poskytované služby sociální péče 

Klientům je v zařízení zajišťována celoroční nepřetržitá služba, obsahující činnosti a podporu 

poskytované v domovech pro seniory. Jedná se především o poskytnutí ubytování, stravování 

včetně přípravy dietních jídel, praní prádla, zajištění zdravotní péče, poskytnutí pomoci 

při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu. Dle potřeby a zájmu klientů nabízí své služby 

kadeřnice a pedikérka, které do DOMOVA dochází. 

Výše úhrady za pobyt a stravu činila v tomto roce 360,-Kč na osobu a den. U některých klientů 

nedosahuje výše důchodu na plnou úhradu za pobyt a stravu. V souladu se zákonem jim zůstává 

po úhradě za pobyt vždy 15% jejich příjmu, tj. platí 85% svých příjmů za pobyt. Na úhradě 

zbylé části se již ve velké míře podílí rodina tzv. Spoluúčast rodiny. 

3.2 Žadatelé o službu 

V roce 2021 probíhala aktualizace všech evidovaných žádostí. Nově bylo podaných celkem 46 

žádostí – z toho 5 žadatelů nakonec nastoupit nechtělo, 7 žadatelů žádost podalo, ale brzy 

po podání žádosti zemřeli, 3 žadatelé nastoupili do jiného zařízení. Celkem za rok 2021 

nastoupilo 24 žadatelů. Tak vysoký počet uspokojených žadatelů byl výjimečný, v minulých 

letech bylo průměrně uspokojeno 9 žadatelů za rok. Rok 2021 byl ovlivněn celkovou 

epidemiologickou situací v republice. 7 žádostí jsme museli z kapacitních důvodů odmítnout 

(převážně až na podzim roku 2021) a přecházejí tak do roku 2022. Počet žadatelů značně 

převyšuje stávající kapacitu lůžek v DOMOVĚ U SPASITELE. 

Sociální pracovnice spolupracuje s klienty od první chvíle jejich zájmu o naši sociální službu. 

Je v kontaktu s žadateli a jejich rodinami, eviduje, vyřizuje žádosti do DOMOVA. Po návštěvě 

žadatele v jeho domácím prostředí nebo ve zdravotnickém zařízení zhodnotí, zda pobytová 

služba odpovídá jeho potřebám. Další činností sociální pracovnice je zprostředkování 

uživatelům kontaktu s úřady, pomoc při uplatňování práv a oprávněných zájmů. 
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Počet klientů 

 2021 2020 2019 

Počet klientů k 31. 12. předchozího roku 40 45 39 

V průběhu roku: přijatí 24 7 10 

Počet klientů k 31.12. 45 40 45 

Průměrný věk klientů 80,0 81,1 80,0 

Žena 53% 55% 58% 

Muž 47% 45% 42% 

 

 

 

 

3.3 Ubytování a stravování 

Kapacita DOMOVA je 45 celoročních pobytových míst. Klienti jsou ubytováni ve třech 

jednolůžkových, osmnácti dvoulůžkových a dvou třílůžkových pokojích. K 31. 12. 2021 byl 

počet obyvatel 45. 

9%

22%

42%

22%

5%

Věková struktura klientely k 31.12.2021

27 - 65

66 - 75

76 - 85

86 - 95

od 96

90%

2%

2%
2%

2%
2%

Skladba klientely podle okresu k 31.12.2021

Liberec (Frýdlant a okolí)

Česká Lípa

Děčín

Karviná

Mladá Boleslav

Praha-východ
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Všechny pokoje mají bezbariérový přístup a jsou vybaveny víceúčelovým nábytkem. Pokoje 

jsou vybaveny signalizačním zařízením pro přivolání ošetřujícího personálu. Každý klient má 

k dispozici vlastní uzamykatelný prostor (trezorek ve skříni). Klienti si mohou interiér pokoje 

doplnit drobnými předměty, které jím připomínají domov. 

DOMOV má vlastní kuchyni a prádelnu. Klientům jsou podávána tři hlavní jídla denně, 

dopolední a odpolední svačiny, diabetikům druhá večeře. Vlastní kuchyň a prádelna přispívají 

k vytvoření rodinného prostředí. 

Všeobecné sestry sledují v průběhu pobytu aktuální hmotnost klienta. Jestliže u klienta zjistí 

nedostatečný příjem stravy a tekutin, je zaveden přehled o příjmu stravy a tekutin. V případě 

váhového úbytku je skutečnost oznámena praktickému lékaři, který situaci vyhodnotí 

a doporučí další postup. 

3.4 Péče o klienta v kontextu základních činností 

Při poskytování sociálních služeb domova pro seniory zajišťuje DOMOV U SPASITELE 

základní činnosti v rozsahu stanoveným zákonem č. 108/2006, Sb. o sociálních službách: 

a) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu 

b) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

c) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

d) sociálně terapeutické činnosti 

e) aktivizační činnosti 

f) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí. 

Pomoc při zajištění životních potřeb poskytujeme jako podporu – pracovník podporuje klienta 

takovým způsobem, aby vše, co zvládne dělat sám, sám udělal. Podporu vyjadřuje především 

radou, vybídnutím, povzbuzením, uklidněním a je – li třeba také péčí. Neděláme za klienta věci, 

které dělá sám. Tam, kde klient nemá potřebné schopnosti, není v jeho možnostech zvládnout 

péči o sebe sama, poskytujeme péči. Míra podpory a péče se u každého individuálně liší 

a to vždy v závislosti na aktuální situaci klienta, která se může měnit i v průběhu dne. Sociální 

služba je poskytována 24 hodin denně, 365 dní v roce, odborným a kvalifikovaným personálem 

DOMOVA U SPASITELE. 
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3.5 Aktivizace a volnočasové aktivity 

Klienti mají k dispozici skupinovou či individuální aktivizaci a mohou si tak vybrat, jak a čím 

chtějí trávit volný čas. Individuální aktivizace je mířena na konkrétního klienta, kde se jedná 

především o nácviky chůze, jemné motoriky, paměťová cvičení a další činnosti směřující 

k rozvíjení soběstačnosti. Při skupinové aktivizaci probíhá např. pohybové cvičení, společná 

aktivita – oblíbená hra Bingo, malování, antistresové omalovánky, paměťová cvičení, vaření, 

pečení, jednoduché vyrábění dle ročního období (MDŽ, Velikonoce, jaro, …), promítání filmů, 

poslech hudby. Každý týden se v DOMOVĚ konají pravidelné Pobožnosti a Biblické hodiny. 

Klienti mají možnost se zúčastnit nedělní mše v kostele Krista Spasitele Církve československé 

husitské. Velmi oblíbené u klientů je podávání kávy u jezírka. Volnočasové aktivity jsou 

nepostradatelnou součástí ostatních služeb poskytovaných DOMOVEM. 

3.6 Výběr z akcí DOMOVA U SPASITELE v roce 2021 

LEDEN – vzhledem k epidemiologické situaci a kvůli probíhajícímu onemocnění Covid -19 

v DOMOVĚ aktivity v lednu skupinovou formou neprobíhaly. Až 28. 1. se ale podařilo oslavit 

společně s klienty Silvestr. 

ÚNOR – Masopustní povídání, jak to dříve o Masopustu bylo s paní farářkou, masopustní 

pečení a 14. 2. Valentýnky pro klientky. S paní farářkou proběhla vzpomínka na ty, kteří nás 

v této nelehké době navždy opustili. 

BŘEZEN – oslava MDŽ.  

35%

29%

27%

7%
2%

Skladba klientely dle míry závislosti na péči druhé osoby

k 31.12.2021

IV.

III.

II.

I.

Bez příspěvku



 

9 

DUBEN – Velikonoce – pečení Beránka, Jidášů, velikonoční tvoření a výzdoba DOMOVA. 

KVĚTEN – zahájení spolupráce s paní Helenou Deverovou, „canisterapeutkou“, která 

společně se svým psem Dantem, Jackem a kocourem Georgem přijela potěšit klienty, v roce 

2021 kromě května ještě v červnu, srpnu a listopadu. 

ČERVEN – zahradničení s klienty, sázení kytiček, ochutnávka piv z místního pivovaru 

i s výkladem. 

ČERVENEC – koncert na zahradě DOMOVA – studenti Eliška Kožáková a Sebastian 

Hebelka. Venkovní trénink soutěžních disciplín s klienty na Letní hry.  

SRPEN – Letní hry Sychrov v domově pro seniory Bene – Vita, 18. 8.2021. Klienti získali 

celkem 3 stříbrné medaile a 1 bronzovou a za své skvělé výkony se celkově umístili na druhém 

místě ze všech přítomných domovů. Sportovní disciplíny – pétanque, hod na kuželky, kop 

na branku, loupání jablka (nejdelší slupka), motání provázku na dřívko. Po skončení her byla 

ještě procházka v zahradách zámku Sychrov. 

ZÁŘÍ – výlet klientů autobusem do Hejnic - 10. 9. - na mezinárodní výstavu Jiřinek, na konci 

září Světový den srdce v Liberci. 

ŘÍJEN – 1. 10. jsme tradičně s klienty oslavili Mezinárodní den seniorů a v restauraci Beseda 

ve Frýdlantu proběhla oslava Jubilantů, které se zúčastnili i naši klienti – s dopravou nám 

pomohli místní dobrovolní hasiči. 

LISTOPAD – Jamparáda 2021 - 1. místo v jablečné kategorii, 1. místo v třešňové kategorii 

a 3. místo v citrusové kategorii. Dušičková Pobožnost a vzpomínka na zemřelé. 

PROSINEC – vánoční výzdoba DOMOVA, pečení vánočky a vánočního cukroví, Mikuláš 

(s akcí nám pomohli žáci SŠHL obor pečovatelství, kteří k nám během školního roku chodí 

na praxi), vánoční besídka s dárečky pro klienty a občerstvením od frýdlantských Zahrádkářů. 

V prosinci nás potěšila návštěva paní Radky Hradilové se slepeckým psem Kodym 

a slabozrakým kolegou Lukášem Černým, který klientům zahrál na klávesy vánoční koledy.  
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 PŘEHLED A PLNĚNÍ ÚKOLŮ V OBLASTI ZDRAVOTNÍ 

PÉČE A HYGIENY 

Do DOMOVA dochází pravidelně každé úterý nebo dle aktuální potřeby praktická lékařka 

MUDr. Pokorná Šárka na vizitu. Je možná i telefonická konzultace. Jednou za měsíc přichází 

psychiatrička MUDr. Strnadová Lenka a jednou do roka zubní lékař MUDr. Gürlich Jiří. 

Dle potřeby je klient příp. odvezen do ordinace lékaře a v akutních stavech zavolána RZP. 

Snahou nelékařského zdravotnického personálu je kontinuální zvyšování kvality péče 

poskytované klientům, v reakcích na zvyšující se nároky na úroveň ošetřovatelské péče. Klienti 

tvoří specifickou cílovou skupinu související s vyšším věkem a kombinací chronických 

onemocnění. Tento stav často přináší sníženou soběstačnost až závislost na druhých osobách. 

Jedná se o “křehké” seniory, u nichž usilujeme o zachování a respektování možnosti vlastní 

volby, osobní integrity i autonomie. 

Personální zabezpečení ošetřovatelské péče je z hlediska odbornosti 913 vyhovující. Personál 

zvyšuje své odborné znalosti a kvalifikaci účastí na odborných školeních. 

Při péči v DOMOVĚ je dodržován bariérový přístup, dezinfekční řád, hygienicko – 

protiepidemiologická pravidla, která jsou v individuálních případech konzultována z KHS 

Liberec. DOMOV má vypracovány Metodiky ke zdravotním výkonům. 

V roce 2021 jsme zahájili postupné přeočkování klientů a zaměstnanců vakcínou proti 

onemocnění COVID-19. Dle instrukcí MZČR jsme testovali klienty, zaměstnance, návštěvy 

z důvodu prevence nekontrolovatelného šíření onemocnění v DOMOVĚ. Podařilo se nám tím 

minimalizovat zákaz návštěv a omezování kontaktů klientů s rodinou. 
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 PŘEHLED A PLNĚNÍ ÚKOLŮ V PERSONÁLNÍ OBLASTI 

5.1 Organizační struktura 

V DOMOVĚ k 31. 12. 2021 pracovalo 31 zaměstnanců. V přímé obslužné péči bylo 

13 pečovatelek, 2 pracovnice v ergoterapeutické dílně, 4 všeobecné sestry, 1 sociální 

pracovnice, 2 pracovnice na úklid, 2 pracovnice v prádelně, 1 pracovník v údržbě, 3 pracovnice 

v kuchyni, 1 skladnice, 1 hospodářka a 1 ředitelka. Organizace zaměstnávala 2 osoby se 

zdravotním znevýhodněním. 

Dlouhodobě spolupracujeme se SŠHL ve Frýdlantu. Odborná praxe probíhá pod vedením 

pedagoga. Je oboustranně přínosná, žáci získávají praktické zkušenosti, klienti si rádi se žáky 

povídají a pro personál je důležitá zpětná vazba. Podněty a připomínky mohou vést 

ke zkvalitnění poskytované péče. 

 

5.2 Vzdělávání zaměstnanců 

V roce 2021 jsme navázali spolupráci s Bc. Ivetou Malou, lektorkou ze společnosti DIV, z.s. 

V DOMOVĚ byly uskutečněny kurzy na téma - Úvod do práce na IP s kartami potřeb, Jak se 

aktivně bránit syndromu vyhoření. Aktivizační pracovnice se zúčastnily v roce 2021 webináře 

– Aktivizační činnosti v pobytových službách.  

Na podzim 2021 začala pravidelná supervize u terapeutky a supervizorky Mgr. Marty Vaňkové. 

Supervize se účastní tým PSS rozdělený na dvě skupiny pravidelně po dvou měsících. 

U všech zaměstnanců proběhl také kurz První pomoci, školení BOZP, PO. 

Na rok 2022 plánujeme uspořádat kurz o alkoholismu pořádaný také spol. DIV, z.s., kurz 

Doprovázení klientů pořádaný KUSTOD s.r.o. a další, dle aktuální nabídky. 
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 PŘEHLED A PLNĚNÍ ÚKOLŮ V PÉČI O MAJETEK 

A INVESTICE 

6.1 Údržba majetku a provedené opravy 

Údržba movitého a nemovitého majetku byla zaměřena především na preventivní činnost, která 

měla za úkol závadám předcházet a odstraňovat možná bezpečnostní rizika nebo havárie. 

Jednalo se o plánované revize, kontroly, servisní činnosti. Další část byla zaměřena 

na odstraňování různých, každodenních závad a drobných oprav movitého a nemovitého 

majetku, které byly prováděny údržbářem. 

V průběhu celého roku byla prováděna údržba pozemků organizace. Pracovník údržby 

pravidelně kosil trávu, udržoval záhony, stříhal keře a stromy, pečoval o jezírko s vodotryskem 

a rybičkami. S odborným zastřiháváním stromů a keřů vypomohl místní zahradník. V zimních 

měsících se staral o odklízení sněhu a ledu z komunikačních prostorů. 

V roce 2021 jsme vyměnili střešní okna a osvětlení u klientů na pokojích. Zakoupili polohovací 

elektrické lůžko a 15 antidekubitních matrací. Přínosem pro klienty a zaměstnance je pořízení 

bezdrátové signalizace, požárních hlásičů a detektorů kouře.  

Na konci roku 2021 proběhla oprava průmyslové pračky, zdvihací venkovní plošiny 

a kompletní oprava vnitřního výtahu, který je pro bezbariérovost DOMOVA klíčový. 
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 PLNĚNÍ ÚKOLŮ Z MINULÉ ZPRÁVY 

Stabilizace personálu v přímé péči, podpora vzdělávání - V rámci možností se podařilo 

stabilizovat personál v přímé péči a když epidemiologická situace dovolila, probíhaly 

vzdělávací kurzy. Na vzdělávání nám finanční částkou přispěla Diakonie Praha CČSH. 

Zlepšování kvality podávané stravy – zaměřujeme se na výrobu jídel z čerstvých potravin v naší 

kuchyni. Začátkem roku jsme za finanční podpory Královehradecké diecéze CČSH koupili 

přístroj „Blixér“, který je vhodný pro přípravu kašovité stravy, nezmění její chuť, pouze 

konzistenci. Klienti si takovou úpravu velmi chválí. 

Zlepšit kvalitu bydlení uživatelů, prostředí a podmínky pro poskytování sociální služby – po 

celý rok se snažíme vylepšovat prostory bydlení klientů - nová světla, žaluzie a sítě do oken, 

instalace hlásičů kouře, nová signalizace, aj. 

Odpadové hospodářství – byla aktualizovaná směrnice, klademe vyšší důraz na třídění odpadu. 

V roce 2021 jsme ke stávající verzi Cygnus 2 přikoupili program Strava, kde zaměstnanci mají 

možnost si přihlásit či odhlásit obědy, vytváříme v něm jídelníčky a vedeme skladové 

hospodářství. 

Podařilo se nám nakoupit a sjednotit pracovní oblečení dle profesí v DOMOVĚ, které 

je pohodlné, praktické, slušivé a klienti si nepřipadají jako ve zdravotnickém zařízení. 

Od 10/2021 byla navýšena mzda všem zaměstnancům DOMOVA a od roku 2022 plánujeme 

příspěvek zaměstnavatele na penzijní připojištění. 
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 VÝHLED DO PŘÍŠTÍHO ROKU 

Rok 2021 se nesl v duchu zajištění protiepidemických opatření, nestandartního či omezeného 

režimu z důvodu epidemie onemocnění Covid-19. Oproti roku 2020 jsme již měli informace, 

zkušenosti, dostatek ochranných pomůcek, vypracované postupy, tak jsme situaci zvládali 

mnohem profesionálněji a s nadhledem. 

Rok 2022 vzhledem ke světové politické situaci ovlivněné válkou na Ukrajině, zdražováním 

energií, potravin a nejistého financování bude složitý. Na rok 2022 si velké plány neděláme, 

cílem je udržet chod DOMOVA a i nadále, aby klienti byli spokojení a zaměstnanci rádi chodili 

do práce. 

Dílčí cíle: 

o Zavést příspěvek pro zaměstnance na penzijní připojištění. 

o Efektivněji využít omezené prostory DOMOVA. 

o Opravit a vymalovat hlavní vstup do DOMOVA. 

o Zlepšit povědomí zaměstnanců o kybernetické bezpečnosti. 

o Spolupracovat s Městem Frýdlant na společném projektu Rekonstrukce budovy bývalé 

chirurgie a výhledově na přestěhování DOMOVA U SPASITELE do nových prostor, 

které budou vyhovovat materiálně technickým standardům. 

 

Závěrem bych chtěla poděkovat zaměstnancům za jejich práci, loajalitu, pozitivní přístup. 

Klientům, jejich rodinám za přízeň a podněty ke zlepšování. Dále děkuji všem, kteří nás 

podporují nejen finančně. 

Všem nám přeji pozitivní myšlení a dostatek sil k rozvoji DOMOVA. 

Mgr. Milada Kochanová 
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 PODĚKOVÁNÍ 

MPSV a Liberecký kraj podpořili v roce 2021 DOMOV U SPASITELE: 

Dotací na provoz ve výši 6 869 532,- Kč – Smlouva o poskytnutí dotace na poskytování služeb 

v obecném hospodářském zájmu z rozpočtu Libereckého kraje z finančních prostředků MPSV 

č. OLP/228/2021. 

Dotací ve výši 290 000,- Kč na poskytování služeb v obecně hospodářském zájmu z rozpočtu 

Libereckého kraje č. OLP/2874/2020 - předfinancování na rok 2021. 

Dotací ve výši 156 000,- Kč na poskytování služeb v obecně hospodářském zájmu z rozpočtu 

Libereckého kraje č. OLP/3269/2021 na rok 2021. 

Dotací ve výši 490 000,- Kč na poskytování služeb v obecně hospodářském zájmu z rozpočtu 

Libereckého kraje č. OLP/3811/2021 - předfinancování na rok 2022. 

Dotací z MPSV ve výši 23 280,- Kč na úhradu nákladů na zakoupení antigenních testů a úkonů 

testování v souvislosti s epidemií COVID_19  Č.j.:MPSV-2021/74418-221. 

Dotací z MPSV ve výši 686 551,- Kč na financování zvýšených provozních výdajů a sanaci 

výpadků příjmů v souvislosti s přijímáním karanténních, mimořádných a krizových opatřeních 

v sociálních službách v souvislosti s epidemií COVID_19  Č.j.:MPSV-2021/113450-227. 

Dotací z MPSV ve výši 1 498 265 Kč na podporu finančního ohodnocení zaměstnanců 

v sociálních službách v souvislosti s epidemií COVID_19  Č.j.:MPSV-2021/77117-227. 

 

MIKROREGION Frýdlantsko podpořilo v roce 2021 DOMOV U SPASITELE: 

Dotací ve výši 655 714,- Kč – Smlouva o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu 

Mikroregionu Frýdlantsko č. DSO 02/2021. 
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Dále nás podporují: 

Královéhradecká diecéze CČSH 30 000,-Kč Smlouva č. 7B/2021 

Husitská diakonie Praha 20 000,- Kč Smlouva o příspěvku 

Husitská diakonie Praha 27 000,- Kč Darovací smlouva 

Město Raspenava 30 000,- Kč Smlouva č. 2021001 

Další nejmenovaní příznivci a dárci. 
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 FOTODOKUMENTACE 
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